

后续报道 《下水道堵塞 污水流了一个多月》

管道被疏通 污水不再溢

下水道堵塞 污水流了一个多月

市政相关部门前来处理



1月6日 A06 版报道

□晚报记者 张擘

本报讯 本报近几天跟踪报道的周口荷花市场北门处下水道堵塞，污水流了一个多月的问题有了结果，1月7日在市政管理处和工业品公司的共同努力下，管道已疏通，污水不再流淌。

1月8日上午，记者再次来到周口荷花市场北门处的临街楼下看到，堵塞的下水道已加盖了新水泥板，以前不断往外流淌的污水停止了流淌。

“污水不再流了，那种刺鼻的臭味也闻不到了。”附近一家商铺的员工说，“现在商铺门前的卫生变干净了，来店里的顾客比



1月6日 A01 版报道

1月8日 A06 版报道

前段时间多了不少。不过，万一今后再出现类似情况，希望有关部门能尽快解决。”

随后，记者与工业品公司的王守科经理取得了联系。据王守科介绍，1月7日下午，他们公司的员工配合市政管理处工作人员，将堵塞的下水道内的污泥一点一点地清理出来后，又将附近几处下水道内的污泥进行了清理。此外，他们还为堵塞的下水道盖上了新水泥板。

“经过大家一起努力，问题最终得以解决。”王守科说

不过，记者留意到，在清理干净的下水道附近，还有一处渗水的地方。据目测，渗出的水较为清澈，可能是自来水。

记者手记：

下水道堵塞一个多月没人管，给附近商户和市民出行造成诸多不便，这件事很让人气愤。

经过本报记者连续几日的努力，堵塞的下水道最终有人管了，而且还管好了，虽然有些麻烦。因此在气愤之余，我们多少也感受到了些许欣慰。

欣慰之一：甭管寻找过程多曲折，本报记者经过努力，最后还是找到了负责单位。这比遇到“出了事找不到人负责”的情况要舒心得多。

欣慰之二：明知道处理起来很麻烦，但负责单位——川汇区供销合作社下属的工业品公司并没有推诿扯皮。这比遇到那些和你兜圈子、推卸责任的单位要舒心得多。

欣慰之三：6日找到负责单位，7日下

水道得以疏通，市政管理处和工业品公司对此事的处理速度不可谓不快。这比遇到那些当面应承、背后拖延的某些单位要舒心得多。

欣慰之四：疏通下水道需要专业吸污车，可处于半倒闭的工业品公司没钱请吸污车，愣是和市政管理处的工作人员一起用人工一点点地清理疏通了。这比遇到那些张嘴闭嘴都是困难的某些单位要让人舒心得多。

所有的欣慰，缘于市民的满意。

社会经济快速发展中，市民不会苛求有关单位的工作不出现一点儿问题，他们需要的只是有关单位处理问题的态度。期盼下次，当市民再遇到这样那样的问题时，我们能感受到更多的欣慰。

市区蔬菜水果抽样检测情况表

检测单位：周口市农产品质量安全检测中心

检测时间：2014年1月8日

抽样地点	抽检品种	抽样数(个)	合格数(个)	合格率(%)	超标样品
万果园生活广场	黄瓜 辣椒 蒜薹 番茄 茄子 芹菜 生菜 韭菜 四季豆 西葫芦 油麦菜	11	11	100	--
一峰生活广场	黄瓜 辣椒 茄子 香菜 菠菜 莴苣 韭菜 四季豆 西兰花 大青菜	10	10	100	--
黄淮农产品批发物流大市场	香菜 辣椒 菠菜 韭菜 生菜 黄瓜 番茄 白菜 芹菜 菜花	10	10	100	--
北花园农贸市场	白菜 辣椒 莴苣 菠菜 油麦菜	5	5	100	--
周口饭店	藕 黄瓜 白菜 菜花 包菜 番茄 萝卜 土豆 西兰花 西葫芦	10	10	100	--
锦绣花园酒店	菠菜 辣椒 大葱 茄子 韭菜 大青菜	6	6	100	--
周口迎宾馆	蒜薹 包菜 芥菜 生姜 白菜 茄子 番茄 西葫芦 娃娃菜	10	10	100	--
平原宾馆	辣椒 丝瓜 番茄 茄子 包菜 香菜 油麦菜 胡萝卜	8	8	100	--
东杨庄果品市场	梨 桔子 苹果 橙子	4	4	100	--
合计		74	74	100	--

又到腊八粥香时

□晚报记者 张燕

本报讯 1月8日是一年一度的腊八节，记者走访周口市区各大超市、饭店时发现，人们都在以不同的方式迎接这一节日的到来。

超市：备足腊八粥食材供市民挑选

当日上午，记者来到交通大道一超市，看到市民陆续在放置各种谷物的柜台前选购食材。市民赵女士说：“我家里有绿豆、红豆等谷物，但是熬腊八粥还缺点食材，这不，我今天过来买点百合、莲子、糯米，晚上准备熬制腊八粥。”

在八一大道某超市内，记者看到适用于做腊八粥的大米、燕麦、红小豆、莲子、花生、百合等原料应有尽有。此外，附近的柜台上还搁置有“八宝米”，不仅有独立包装的，还有散装的。“这里面的腊八粥食材都是配好的，煮起来比较方便，购买的人也不少，这3个多小时的时间里，我都补了两次货了。”超市工作人员向记者介绍。

随后，记者又走访了几家超市，看到熬制腊八粥的食材均被放置在显眼位置，前来购买的市民也是络绎不绝。超市工作人员向记者介绍，如今人们生活好了，生活质量提高了，对吃的的要求也高了。超市也结合以往的销售等情况，进了不同的原材料，针对豆类等销售量较大的腊八粥食材，也备足了货源。

饭店：腊八粥食材更注重营养健康

当日中午，记者看到不少饭店门口贴着

“今天供应腊八粥”，有的饭店还罗列了腊八粥的原材料，吸引不少市民前来品尝。

在五一路一家快餐店内，记者看到不少市民在柜台前选餐，25岁的李昂就买了一碗腊八粥和两个包子。“今天是腊八节，早上时间紧，中午时间较为充裕，我就过来喝碗腊八粥。”李昂告诉记者，他家在外地，来周口工作快一年了，也渐渐适应了这里的环境，可是每逢节日心中还是有些“独在异乡为异客”的感觉。而此时，他一般都会选择一些较为热闹的地方，就像此次来快餐店，用他的话来讲，这不仅使他体味了传统民俗，又品尝了美食。

在该快餐店，靠窗坐着的一对老人正在细品碗里的腊八粥。“孩子在外地，本来今天想买点食材自己熬粥，可是感觉太麻烦，这不，我就和老伴来这里喝碗现成的。这粥熬得还不错，挺对我们胃口的。”65岁的张大爷告诉记者，“现在人们的的生活水平提高了，也不差上街喝碗粥的钱。”

在交通大道一家粥屋，记者看到柜台前大大的器皿里盛有满满的腊八粥，而店里也坐满了喝粥的人。

“每逢腊八，我们都会推出腊八粥。”该店负责人说，“我们对食材的选择更注重营养健康。今年熬制的腊八粥里就有10多种食材，熬制时先后放置各种材料，熬制4个多小时，特别适合老人和小孩食用。”

该负责人说，他们选择食材是参考了大众口味，所以每人食用量的多少要根据各自身体的特质来定。

摩托车“歪倒”致一死一伤

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 1月8日下午，周口市区滨河路上发生一起摩托车交通事故，造成一死一伤。

当日15时30分许，记者来到位于文化小学北侧的滨河路上的事故发生现场，只见一辆摩托车歪倒在南侧道牙上，距摩托车十多米远处的一个灯杆旁遗留着一片血迹，没有见到事故其他车辆和伤者。记者在距离摩托车西侧20米左右的地方，发现了明显的刹车痕迹，道牙上还有划痕。

记者注意到，该摩托车没有牌照，摩托车轮胎比一般摩托车要大，车身上还标有“750”字样，公里表最高时速显示为180公里。“这是大马力的摩托车。”现场一位懂行的围观市民说。

“太厉害了，摩托车歪倒后足足滑了10多米。”一位在附近锻炼身体的老人说，她听到响声时，就看到摩托车歪倒在地，还有两名受伤的年轻男子倒在地上……后来，120救护车来了，救护人员一直按压其中一名男子的身体，抬上救护车了还一直按压。“估计那个人快不行了。”老人无奈地说。

据另一名目击者称，摩托车歪倒后，撞上了一辆电动三轮车，不过三轮车上的人看看没大碍，很快就离开了。

据现场勘察民警介绍，两名男子送到医院后，其中一人死亡，另一人正在医院接受治疗。事故原因正在调查中。

线索提供 王先生



事故现场